Reply to Pre-bid queries

(Ref: GEM/2023/B/4250429 dated 19.12.2023)

S. No.

RFP section / clause details

Query

Reply of FSSAI

Technical Bid Format Page 23,
Point 5.

As Most of the PR Agencies in India are
Partnership Firms, we have also done high
end high volume and high caliber work for
ministries, PSUs, several metros across
India, railway bodies and top corporates of
the country. It would be in the interest of
fair competition to allow partnership firms
as the current eligibility is restrictive. We
are sure you will heed to our request and
allow us the same.

UTERIRM BRY Yt A1 81 ¥dhd &, SPT IoRe YA fHard
2. 914 81 3 fod ¥ 98 It S 2l B R AR 8.

Technical Bid Format Page 25,
Point 23.

As per our understanding you have
required three resources. 1. Content writer
(onsite) 2. Graphic Designer (onsite) Kindly
confirm the same

U et URdTa SFRIY UF (RFP) TE.

Financial Bid Format Page 26,

Kindly clarify the how many social
media/PR experts are required?

U faeT URdTa SR UF (RFP) T8,

Page 16: xv.

a) In number of pages how many design
requirements per year will be required for
the same?

b) Please share the number of

1) Posters

2) Coffee table books

3) Advertisements

4) Brochures — with number of pages

5) Newsletter — with number of pages

2P IRAT SReRd & (e d1d I 97 gl JHI-JHT TR
SR & f39Te § 3] -1 §¢-9¢ Johal 2.

Toid! @t foTeRY 3 Wt oSS gunh @ fessf ok
éT'” BT BN, SgcR ST 3R Mfthes & 1Y fEZ BT

fqavur & fere uan fAfaer uRara $FRIY U5 (RFP) UG,

Page 17

What will be the maximum number of
static posts per month that are required to
be posted? What will be the maximum
number of videos that will be required per
month?

o D! TBAT SR & [69d I dT gl THI-THI |
SRERd & fedTd § 3! T-T 9¢-Uc bl 6.
o fdoRur o forW uan [Afder Udra $RIY U (RFP) Ug.




6 Page 18, (vi) Will the department be making the o ToNl B BN STRUIR 3R @R B JaI TR HRAT
payments to influencers directly for their EﬁTﬂ g e & %TQ Ebsl:l W Eﬁj-” I o
expenses or will the agency have to pay ) . 1 % Sty
for the same? If the agency has to make u | dd QQNEIQEIQG{F&C EI&Q“
payment to bloggers, will the amount be Ugdl dohdTl %‘, g ddlg %_Fﬁ gHI. Ty _Gﬁ Jh QGQH\QG{IEC
reimbursed? & 1Y JThT HRR Bl, 3D 7T 8 SR e I B

IR TH=aT RAIUA FH=AT G,
o ol &1 DI B AT foh 371 TR 3R i
J IR TG gl
o fadoRur o forW Fuan [fder Udra $RIY U (RFP) Ug.
7 Page 19 e Howe many trainings maximum in one
year need to be scheduled? Who will o q@wﬁmw%%mﬁmm
provide the venue and make all the ﬁaTUT mﬁﬁaw 3@ ;
arrangements for location, logistics etc * % 1%111 44 (RFP) tl%’

8 Page191.24 How many designs are required to be ° c\;-—|cpn| I3 oI d $ %ﬂ'ﬁq’ @a’q E,;Trﬂ JAJ-JHI U3
rendered per month? How many books are T % %ﬂ'l_q’ @ W T §&-9¢ ﬂaﬁ_(‘ﬁ %
required? What will be the approximate ﬁaTUT ﬁﬁa W’ 3@ ' :
number of pages per book? Who will * % ﬁ‘l'q 1 ¥ U (RFP) tl%’
provide the information and data for the
content of the book?

9 Page 3 Kindly provide the complete details of o foTaHT 4t @,E‘[ Q@@ u\|§~{-| ﬁ'rﬁ, dHaO ‘HHG 3-ﬁ? W Q‘@e[
storage backup and the capacity required? a,ﬁ w Q@m)f aﬁ Eﬁ"ﬂ

o faavur o forw o fAfder uvdra sRIY = (RFP) UG,

10 Page 24,pt 16 Kindly Elaborate experience of at least 3-3 o U] ﬁﬁa'[ TUIdd 3-@%[ U (RFP) q?;

years and completed at least 2-2 projects
worth Rs. 25 lakhs.




11 T THUYUHS ! GdH 3 o ffaer TR 3R UF (RFP) B 39 aR § ol 1§,
%rg?ﬁa:fahavﬁa—dw GeM f3rg Txaae # +ft 39% IR & SHHR & TS 2.

12 1 ol &3 & B 3gya o Toepd T8I, faar1 & forg Hoan (fder uama SrRiy u
A BI? (RFP) Ug.

13 e eH3iiaR Afcfthdie o TIN® 3R &1 Aicihde UMY gRTSRT g AR,
o yeTforg g =g e? Tiéfthdre TR HIT &1 UDIN 3ffard =4 ¥ §1H1 A1feT.

 Contents and scripts for social media posts and IEC materials should be original and taken from authentic sources.
» The agency will be responsible for any kind of wrong and misleading content.
» Any kind of content which can harm the image of society and FSSAI will be responsibility of the agency.

» The agency will be responsible for the copyright of photographs, videos, music, fonts, graphics and others.




